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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Виржиния Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4311 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:08  часа се явиха: 

 

Касатор ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ КОНТРОЛ НА ПАЗАРА 

ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован, не изпраща 

представител. 

Депозирана е молба  от адвокат К., процесуален представител на същата, с която не 

възразява да бъде даден ход на делото, заявява, че няма да сочи нови доказателства и 

изразява становище по същество на касационната жалба. 

Ответник ПУЛСАР ЕООД чрез АДВ. А. М., редовно призован, не изпраща 

представител. 

Депозирана е молба от процесуалния представител адвокат М., с която не възразява да 

се даде ход на делото, изразява становище по същество на касационната жалба и 

прави възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение на процесуалния 

представител на касатора. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор М.. 

По хода на делото 

Прокурор М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

 



Прокурор М. : Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Прокурор М. – Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението е 

правилно и законосъобразно, поради което моля да го оставите в сила.  

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10:11 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


